

Большевистский ФРОНТ

Орган
Работнического
Района ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

№ 32-33 (1241)

Четверг 13 марта 1941 г.

Выходит 15 раз в месяц.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

На заботу партии и правительства ответим практическими делами

Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) удовлетворили просьбы колхозников и ходатайство партийных и советских организаций нашей области и приняли постановление «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области».

Это постановление, публикуемое сегодня в нашей газете, как и другие решения партии и правительства, способствует дальнейшему подъему сельского хозяйства, является ярким выражением великой заботы советского государства о процветании колхозного строя. Оно создает материальную заинтересованность колхозников к более честному, самоотверженному труду в борьбе за повышение урожайности, продуктивности животноводства и обеспечивает дальнейший рост производства сельскохозяйственных продуктов, дает возможность быстро разрешить поставленную задачу создания овоще-картофельной и молочно-животноводческой базы вокруг города Горького.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) своим решением вскрывают серьезные недостатки в порядке оплаты труда в колхозах. До сих пор труд оценивается независимо от того, что колхозники бригады, звена дали общественному хозяйству, сколько продуктов собрали с каждого гектара, чего добились на фермах. Учитывается только количество выработанных трудовых.

Существующая уравниловка в оплате труда колхозников — серьезное препятствие на пути к дальнейшему росту производительности труда в колхозах, приводит к тому, что передовые колхозники получают зачастую за свой труд меньше чем плохо работающие колхозники. Постановление СНК

СССР и ЦК ВКП(б) от 5 марта с. г. ликвидирует уравниловку оплаты труда в колхозах нашей области. Хорошая, стахановская работа колхозников теперь будет оцениваться по достоинству, будет поощряться дополнительно материально — продуктами, деньгами.

Постановление партии и правительства, являющееся новым проявлением сталинской заботы о колхозах и колхозниках, члены сельскохозяйственных артелей нашего района встретили с большим удовлетворением. Проходят беседы и читки. Массовые читки и беседы надо организовать во всех колхозах, бригадах и звеньях. Этот документ огромной исторической важности довести до сознания каждого колхозника и колхозницы, мобилизовать их на борьбу за высочайшую урожайность и продуктивность животноводства. На великую заботу партии и правительства ответить практическими делами.

Для успешной реализации постановления следует упорядочить учет труда. В каждом колхозе надо пересмотреть нормы выработки и расценки. До начала полевых работ в бригадах создать постоянные производственные звенья.

Вместе с этим первичные партийные организации, сельские советы и правления колхозов должны до 20 марта провести взаимопроверку готовности к весеннему севу между всеми колхозами, бригадами и звеньями, еще шире развернуть социалистическое соревнование.

По-большевистски выполняя постановление партии и правительства о дополнительной оплате, добьемся быстрого роста производительности труда в колхозах и зажиточности колхозников, создадим изобилие всевозможных продуктов.

О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области

Постановление Совнаркома СССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Учитывая просьбы колхозников и ходатайство партийных и советских организаций Горьковской области о введении дополнительной оплаты труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства в целях создания материальной заинтересованности колхозников в повышении урожайности, продуктивности животноводства и обеспечения дальнейшего роста производства сельскохозяйственных продуктов и быстрого разрешения поставленной задачи создания овоще-картофельной и молочно-животноводческой базы вокруг города Горького, Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Рекомендовать колхозам, начиная с 1941 года, выдавать колхозникам бригад и звеньев дополнительно сверх установленной оплаты трудней натурой или оплачивать деньгами часть продукции, полученной бригадой, звеном сверх плана урожайности зерновых, бобовых, технических, овощных и кормовых культур, плодов и ягод, а также полученной сверх плановых заданий по удою молока, выращиванию, откорму скота и другим показателям продуктивности животноводства.

2. Учитывая положительный опыт работы звеньев на льне, конопле, овощах и картофеле, рекомендовать колхозам организовать звенья в производственных бригадах и закрепить за ними определенные посевные площади льна, конопли, картофеля, лугопастбищных трав, овощных и других культур.

3. Установить следующие размеры дополнительной оплаты труда колхозников за перевыполнение плана урожайности:

ПО ЗЕРНОВЫМ КУЛЬТУРАМ.

Колхозники полеводческой бригады или звена, перевыполнившие план урожайности на всей площади зерновых культур, закрепленной за бригадой или звеном, получают четвертую часть зерна, собранного бригадой или звеном сверх установленного для них планового урожая.

Колхозники бригады или звена, перевыполнившие план урожайности по одной или нескольким зерновым культурам, получают дополнительную оплату при условии выполнения плана урожайности в среднем со всей площади посева зерновых культур, закрепленной за бригадой или звеном.

Колхозники бригады или звена, перевыполнившие план урожайности по яровой, озимой пшенице, зерно бобовым (горох, чечевица и др.), или гречихе на всей закрепленной за бригадой или звеном площади посева каждой культуры в отдельности, получают половину зерна, собранного бригадой или звеном сверх установленного для них планового урожая.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности проса на закрепленной за звеном площади посева, получают четвертую часть зерна, собранного сверх установленной для звена плана урожайности.

ПО ЛЬНУ-ДОЛГУНЦУ И КОНОПЛЕ.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности льна-долгунца и конопли на закрепленной за звеном площади посева, получают третью часть урожая волокна из расчета среднего номера и третью часть семян, собранных сверх установленного для каждого звена плана урожайности.

Кроме того, колхозники звена получают дополнительную оплату деньгами за каждый центнер волокна и семян, собранных сверх плана сдачи, установленного колхозом звену, со всей закрепленной за ним площади посева льна-долгунца и конопли из расчета одной трети средней стоимости по колхозу одного центнера продукции этих культур, включая сюда основную оплату и премии-надбавки, получаемые колхозом.

Колхозники звеньев семеноводческих колхозов, перевыполнившие план урожайности семян и волокна льна-долгунца или конопли на закрепленной за звеньями площади посева, получают дополнительную оплату деньгами в размере половины стоимости по колхозу одного центнера семян и волокна, сданных колхозом государству сверх плана сдачи, включая сюда основную оплату и премии-надбавки, а также получают натурой третью часть урожая волокна, собранного сверх установленного для каждого звена плана урожайности.

ПО ГОРЧИЦЕ.

Колхозники бригады или звена, перевыполнившие план урожайности по горчице на всей закрепленной за бригадой или звеном площади посева, получают одну третью часть семян, собранных сверх установленного для бригады или звена плана урожайности по этой культуре.

ПО КАРТОФЕЛЮ И ОВОЩНЫМ КУЛЬТУРАМ.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности картофеля на всей закрепленной за звеном площади посева, получают четвертую часть урожая картофеля, собранного сверх установленного для звена плана.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности овощных культур: капусты, огурцов, помидоров, столовой свеклы, столовой моркови и лука на всей закрепленной за звеном площади посева, получают натурой четвертую часть урожая овощных культур, собранного сверх установленного для звена плана, или с согласия колхозников деньгами четвертую часть стоимости продукции, собранной сверх установленного плана звену.

При перевыполнении плана урожайности по одной или нескольким из перечисленных культур дополнительная оплата выдается при условии выполнения плана урожайности со всей площади посева овощных культур, закрепленной за звеном.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности семян овощных культур и кормовых корнеплодов, получают дополнительную оплату деньгами за каждый центнер семян, полученных сверх плана урожайности из расчета 50 проц средней стоимости по колхозу одного центнера семян, включая сюда основную оплату и премии-надбавки за семена.

Колхозники звена, перевыполнившие план выращивания овощей в парниках и теплицах, при условии выполнения плана выращивания рассады, получают стоимость третьей части урожая овощей, собранного сверх установленного для звена плана исходя из средней продажной стоимости этих овощей по колхозу.

ПО КОРМОВЫМ КУЛЬТУРАМ.

Колхозники каждой бригады или звена, перевыполнившие план урожайности многолетних и однолетних трав, естественных сенокосов на закрепленной за бригадой или звеном площади, получают третью часть урожая этих кормовых культур, собранного сверх установленного для бригады или звена плана.

Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности по кормовым корнеплодам на всей закрепленной за звеном площади,

(Окончание — на 2 и 3 стр.)

О ПРОВЕДЕНИИ ВЗАИМОПРОВЕРКИ ГОТОВНОСТИ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ МЕЖДУ КОЛХОЗАМИ, БРИГАДАМИ И ЗВЕНЬЯМИ

Решение бюро обкома ВКП(б) от 7 марта 1941 года

1. Одобрить инициативу колхозников Линдовского и Борского районов, организовавших между колхозами, бригадами и звеньями взаимопроверку готовности к весеннему севу, и рекомендовать всем райкомам ВКП(б) провести с 10 по 20 марта взаимопроверку готовности к весеннему севу 1941 года между всеми колхозами, бригадами и звеньями.

2. Предложить райкомам ВКП(б), райисполкомам и земельным органам обеспечить организованное проведение взаимопроверки и немедленное устранение выявленных недостатков.

3. Предложить обкому ВЛКСМ обеспечить активное участие

сельских комсомольских организаций в проведении взаимопроверки и подготовке колхозов к весеннему севу.

4. Обязать «Горьковскую коммуно» и редакторов районных газет систематически освещать на страницах печати ход и результаты самопроверки.

5. Обязать секретарей райкомов ВКП(б) к 25 марта представить обкому ВКП(б) подробный отчет об итогах проведенной взаимопроверки и готовности колхозов района к весенне-посевной кампании.

Секретарь обкома ВКП(б)
М. РОДИОНОВ.

